Максим, священник. Поклонный крест как символ воскресения // Новая жизнь. – 2008. – 26 августа. – С. 4.

Поклонный крест как символ воскресения

На Руси существовал обычай устанавливать кресты как символ поклонения и воскресения.

Осваивая районы Сибири, люди первым делом ставили кресты, затем строили крепости и церкви. Совершали крестные ходы вокруг построенных сел с целью освящения и ограждения от всякого лиха. Отрадно, что забытые обычаи возвращаются.

29 августа нас с вами ожидает торжественное установление двух поклонных крестов-памятников в Тисуле. Одни из них, юбилейный, будет установлен и освещен при въезде в райцентр в честь 15-летия Кемеровской и Новокузнецкой епархии, 225-летия Тисуля. В нишу будет заложена капсула.

Второй поклонный крест будет установлен при выезде из Тисуля и посвящен репрессированным жертвам района, пострадавшим за веру и Отечество. Установка и освещение крестов будет сопровождаться крестным ходом.

Завершит торжество праздничный концерт в Центре досуга, на котором выступит православный хор Новокузнецкой духовной семинарии. В их репертуаре - церковные и русские народные песнопения. Вход бесплатный. Приглашаем всех желающих принять участие в торжестве.

- ◆ 29 АВГУСТА в 9 часов сбор у церкви в Тисуле. В11 часов крестный ход, в 13 часов концерт. З1 АВГУСТА в церкви иконы Божьей Матери "Троеручица" состоится молебен об учащихся к началу учебного года.
 - о. Максим, настоятель церкви Божьей Матери "Троеручица".